

# Я бы в армию пошёл, пусть меня научат!



Роман Бортников



Никита Головин



Андрей Ашихмин



Максим Соболев



Никита Малышев

Служба в армии – почётная обязанность каждого совершеннолетнего мужчины в нашей стране. Часть 1 статьи 59 Конституции РФ гласит: «Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации».

Накануне Дня защитника Отечества редакция попросила студентов призывного возраста Зуевского механико-технологического техникума ответить на два вопроса:

- С каким настроением пойдёте служить в армию?
- Чего вы ожидаете от срочной военной службы?

**Роман БОРТНИКОВ:**

В армию пойду с хорошим, позитивным настроением. Армия мне нужна, чтобы подготовиться к другой, новой жизни. Хочу овладеть навыками рукопашного боя. Просто быть мужчиной и послужить Отчизне.

**Никита ГОЛОВИН:**

В армию пойду с радостью. Если понравится, то останусь служить по контракту. Если появится возможность служить в горячих точках – обязательно поеду.

**Андрей АШИХМИН:**

На армию настрой боевой. Хочу научиться военным дисциплинам, изучить боевые машины, пойти по карьерной лестнице военного.

**Максим СОБОЛЕВ:**

В армию пойду с хорошим настроением, потому что я хочу отслужить, как и все мужчины в моей семье. Хочу стать настоящим мужчиной и быть готовым ко всем испытаниям.

**Никита МАЛЫШЕВ:**

В армию пойду, потому что надо. Хотя никому не хочется покидать родной дом. Хочу стать мужчиной, преодолеть трудности армейской жизни, оставить много воспоминаний о сослуживцах, выработать железный характер, стать серьёзнее по отношению к взрослой жизни.